
Változásjegyzék 
HunTéka/ Qulto 2.29 

Kölcsönzés modul 

Fejlesztés 

HUNTEKA-6713 Új olvasói profilkép feltöltéséről való értesítés: a Kölcsönzés – 

Karbantartás – Olvasók elfogadásra váró profilképpel menüpontban (ki kell osztani a menüt 

új jogosultságként). – Ha új olvasói profilkép kerül feltöltésre, itt ellenőrizhetjük és az olvasói 

adatlapot is megnyithatjuk a jóváhagyáshoz.  

HUNTEKA-6786 Átszállítási kérés - működjön úgy, mint a raktári kérés – az aktív átszállítási 

kéréseknél félre lehet tenni a beérkezett kérést, illetve a Lezár gombbal törölni, ha mégsem 

lenne rá szükség. 

HUNTEKA-7672 Kölcsönzések tömeges hosszabbítás lehetőségének bevezetése a 

Kölcsönzés – Keresés – Tranzakciók keresése találati listáján - ! A találati listában lehetnek 

olyan tételek is, amelyek már nincsenek aktívan kölcsönzésben. Csak azokat hosszabbítja meg 

a rendszer, amelyek aktívan kölcsönzésben vannak. 

HUNTEKA-7978 Ki-be kapcsolható figyelmeztetés már kölcsönzött könyvre: ha be van 

kapcsolva ez a beállítás, figyelmeztetés érkezik a kölcsönzőpulton, ha az olvasó már 

kölcsönözte az adott címet. (Akkor lehet hasznos, ha például előre összekészített 

könyvcsomagot állít össze a könyvtáros az olvasó jelenléte nélkül.) Beállítás: 

CHECK_IF_PREVIOUSLY_LOANED (A bekapcsolást az ügyfélszolgálaton kell kérni, mert 

szerver-művelet is szükséges.) 

HUNTEKA-8058 Valamilyen váratlan ok miatt nem kiküldött automatikus e-mail-ek újra 

kiküldésének lehetősége: Sikertelenül kiküldött automata e-mailek logolva vannak a 

Sikertelen értesítések menüpont alatt UNEXPECTED SERVER SHUTDOWN hibaüzenettel, 

ahol az E-mail küldése gombbal újra ki lehet őket küldeni azokat. 

HUNTEKA-8112 Olvasói adatok importja - Nyelv oszloppal bővítés – ne csak egy nyelvet 

lehessen kiválasztani az import első oldalán, hanem ha a különböző nyelvek az olvasók 

táblázatában vannak, ki lehessen választani import előtt a Nyelv oszlopot. 

HUNTEKA-8121 Személyi adatok törlési kérelméről értesítés érkezzen a könyvtár e-mail 

címére (a fiókkönyvtáraknál megadott címre) 

HUNTEKA-8269 Ütemezett feladat az Új félretételi kérések megjelenítésére bejelentkezés 

után – a Lezárt félretételi kérésekhez hasonlóan az új félretételi kérések megjelenítése is 

beállítható (a program indításakor jön fel az Új félretételi kérések ablak). A kiosztandó 

jogosultság: [KÖL] Új félretételi kérések mutatása bejelentkezéskor 

HUNTEKA-8284 Kölcsönzés modul - Kölcsönzés -Települések böngésző listájára új oszlop:  

Ország. 
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HUNTEKA-8286 Kölcsönzőpult - visszahívás gomb - legyen megerősítő kérdés a 

kiküldésről, ha rákattintunk. 

HUNTEKA-8293 A Kölcsönzés modulban Települések egységesítésénél Ország oszlop is 

legyen az ablakban. 

HUNTEKA-8296 Kölcsönzőpult - beiratkozás - intervallum lejártára vonatkozó üzenet 

megszüntetése 

HUNTEKA-8309 Kölcsönzés - Félretétel - Új félretételi kérések ablakra bib.rekord gomb  

HUNTEKA-8341 Kölcsönzőpult - átszállítási kérés fül - Új átszállítási kérés - Keres gomb 

HUNTEKA-8365 Olv. osztály - Tartozás türelmi limit új kölcsönzéshez - funkció 

kiterjesztése és a késedelmi díj figyelembe vétele – akkor érvényesül, ha a Limit van beállítva 

az olvasói osztályban az OPAC hosszabbítás tartozás esetén mezőhöz a Kölcsönzés fülön. 

HUNTEKA-8447 Kölcsönzés - lezárt tranzakciók - a listában lehessen egyszerre többet 

kijelölni az exporthoz (ne csak a teljes listát lehessen egyben) 

Hibajavítás: 

HUNTEKA-8375 Visszavételről való levélküldés - üres kölcsönzőpultban való visszavételkor 

nem küld levelet - ekkor is küldjön 

HUNTEKA-8391 Lelőhely törléskor ellenőrizze, hogy van-e a lelőhelyhez kapcsolt a 

példány, a törölt lelőhely ne legyen listázva a teljes körű beiratkozásnál 

HUNTEKA-8398 Fordítás pótlása raktári kéréseknél 

HUNTEKA-8014 Olvasói e-mail küldése: ha több e-mail cím van megadva, minden 

szabályosan megadottra megérkezzen a levél. 

HUNTEKA-8363 Kölcsönzés - Üzenetküldés - Összes kölcsönzés és Lejárt kölcsönzések 

levél - új sorba tegye a kölcsönzéseket  

HUNTEKA-8484 Előjegyzésből félretétel kölcsönzési limit számának elérése esetén – 

fölösleges vizsgálat megszüntetése. 

Katalógus modul 

Fejlesztés 

HUNTEKA-8357 Tárgyszavak (a150) és Testületi nevek (a110) egységesítés 

egységesítésének bevezetése a Rekordok karbantartása – Tárgyszavak egységesítése 

menüpontban (ki kell osztani új jogosultságként, ha használni kívánjuk). 

HUNTEKA-4850 HURF fejlesztések – a 041$e és $d almező tartalma is megjelenjen a HURF 

nézetben fordítással. 
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HUNTEKA-7321 Példányok csoportos létrehozása – A bib.rekordhoz kapcsolódó példányok 

listáján lehetőség van a Csoportos generálás gombbal egyszerre több példányt létrehozni 

intervallumosan megadott jelzetek segítségével. Fontos, hogy csak a számítógép számára 

értelmezhető intervallumokat tud generálni (Pl. P001-P009) az ilyen típusú mezőknél. 

HUNTEKA-6955 RIS - importálás megvalósítása – A Fájl – Importálás ablakban a RIS is 

kiválasztható. A nem megfeleltetett adattartalom az 500-as mezőbe kerül összefűzve. A cím, 

szerzők, megjelenési adatok lettek megfeleltetve. 

HUNTEKA-7452 F2-es és F9-es kereső találati listájának rendezése az oszlop-fejlécekre 

kattintással 

HUNTEKA-7472 F2-es és F9-es kereső: többféle rendezési mód és új rendezések. Új 

rendezési módok: raktári szakjel és dokumentumtípus. Új rendezési feltételek: lelőhely, 

gyűjtemény, főcím, raktári jelzet, példány állapota, beszerzési ár, tartózkodási lelőhely.  

HUNTEKA-7885 Az F9-es kereső találati lista és a katalógus - rekordok karbantartása 

csoportos műveletnél új mezők: Nyilvános megjegyzés és Belső megjegyzés. 

HUNTEKA-8124 RFID igen/ nem jelzése a HunTékában: a SmartFreq-től kapott lista URL-je  

alapján beállítható, hogy a HunTékában is jelezze a példányok találati listája, hogy az adott 

kötetben van-e RFID tag ragasztva. A beállítást kérje az ügyfélszolgálattól. 

HUNTEKA-8183 F9-es kereső találati lista Leltárba gomb funkció bővítése: csoportosan is 

lehessen leltárba tenni példányokat, ne csak egyesével. 

HUNTEKA-8252 F9-es kereső találati lista - Csoportos példányművelet - folyamatjelző sáv 

létrehozása 

HUNTEKA-8300 A példány gomb a bib.rekord űrlapon mindig a jobb alsó sarokban legyen 

elhelyezve. 

HUNTEKA-8337 Példány űrlap - főnapló - beérkezés dátumának átemelése beírós módon is 

(egyébként beemelős is a mező), de ezen túl, ha kézzel írják be a főnapló számát, ha be van 

kapcsolva a COPY_ACQUISITION_DATE_FROM_INVENTORY_FOLDER beállítás, 

akkor is be fog emelődni a dátum.  

HUNTEKA-8346 A rendszer tálcáján megjelenő értesítések bizonyos hosszabban tartó 

műveletek befejezésekor, pl. csoportos példányművelet, apasztás 

HUNTEKA-8392 F9-es kereső találati listája - Csoportos példányművelet - fiókkönyvtár 

ellenőrzése - üzenet szövegének módosítása – a leltári szám legyen a rekordazonosító helyett 

Hibajavítás: 

HUNTEKA-8316 Beemelős adatmódosításnál mentés helyes követése 

HUNTEKA-8382 Hibás példányadat-formátumok lekérés igazítás 
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HUNTEKA-8308 Félretételi kérés alatt példányállapot is válaszható legyen a példány állapota 

keresésben (F2 és F9) 

Média modul 

Fejlesztés 

HUNTEKA-8190 A médiák böngészésének lehetősége előnézetekkel (megmaradt a nélkül is 

az opció). (Ki kell osztani az új menüpontot, ha releváns az intézménynek.) 

HUNTEKA-8196 Médiatartalom megjelenítése az előnézet gombbal a keresésnél és a 

böngészésnél a médiák esetében. 

HUNTEKA-7546 A média űrlap hozzáférési módjának az alapértelmezését vegye át a 

MédiaWeb is. 

HUNTEKA-8371 Minősítő kiírása az OPAC-ra: megjelenjen a beállított minősítő az adott 

médiánál az OPAC-on. 

HUNTEKA-8628 MÉDIA űrlapokra is került MARC nézet fül. 

HUNTEKA-8359 Média - Bejelentkezett felhasználó számára hozzáférési móddal - itt is 

legyen 979-es mező, hogy működjön a csak képpel keresés szűrő ezekre a rekordokra is. 

Hibajavítás 

HUNTEKA-8430 Médiaweb -- keresés -- Import - dátum intervallum helyesen jelenjen meg a 

találati lista. 

HUNTEKA-8314 MEDIA_ACCESS_MODE beállítás HunTékában helyesen érvényesüljön. 

Admin 

Fejlesztés 

HUNTEKA-8215 Admin - Könyvtárak - lelőhely szintű beállítás: OPAC-ban látható - 

állandó/ tartózkodási lelőhely konfig készítése – tartózkodási lelőhelyre és lelőhelyre 

vonatkoztatva is meg lehessen mondani, hogy látni szeretnénk-e az adott lelőhely példányait 

az OPAC-on. 

Periodika modul 

Hibajavítás 

HUNTEKA-8368 Részegység azonosító generálás javítása 

OPAC 

Fejlesztés 
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HUNTEKA-7882 OPAC push szinkron rekordok halmazának konfigurálhatósága (szűrt push 

szinkron megvalósítása) – legyen lehetőség push szinkron esetén is meghatározni, hogy mely 

rekordokat szeretnénk az OPAC-on látni. 

HUNTEKA-8333 Online beiratkozás űrlap: Születési hely és településnév - új listaelem: - 

Nincs a listában felirattal és üzenet, hogy a megjegyzés mezőbe írhatja be a települést. 

HUNTEKA-8322 Online beiratkozás - A fájl feltöltése doboz is opcionális legyen az űrlapon 

– a HunTékában az Admin – Online regisztrációs mezők menüpontban szabályozható. 

HUNTEKA-8364 Olvasótörténet lekérdezés gyorsítása 

HUNTEKA-8405 Az OPAC-on a Raktári kérésnél ez után kiválasztható, hogy melyik 

fiókkönyvtárba kérjük. A fiókkönyvtárat az Admin – Könyvtáraknál lehet levenni a 

megjelenő listáról. Alapértelmezetten be van pipálva minden fiókkönyvtár. 

HUNTEKA-8411 Opcionális e-mail küldés a hosszabbításról – az olvasó kiválaszthatja a 

személyes adatainál, hogy kér-e megerősítő levelet a hosszabbításról. 

Hibajavítás 

HUNTEKA-8435 Ne lehessen egy példányra ugyanazzal az olvasóval többszörösen leadni 

raktári kérést az OPAC-on  

RFID, önkölcsönzés 

Fejlesztés 

HUNTEKA-8450 SIP2 visszavétel fejlesztése - a tartózkodási lelőhelyet állítsa be az AP 

alapján – ott számíthat, ahol több helyen van önkölcsönzőpult, és azt szeretnék, hogy a 

visszavétel helye legyen a tartózkodási lelőhely 
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